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UVOD 

Dragi budući studenti i roditelji, 

 

Služba Koordinacionog tela i u 2014. godini stipendira mlade koji žele da studiraju na Univerzitetu 
u Novom Sadu.  

Informator sadrži informacije u vezi sa konkursom Službe Koordinacionog tela za stipendiranje 
budućih studenata. Ukoliko imate nekih pitanja, a smatrate da odgovori na njih nisu sadržani u informatoru, 
možete nam pisati na adrese office@kt.gov.rs, goran.gavrilovic@kt.gov.rs , milutin.jovanovic@kt.gov.rs ili 
doći do kancelarija Službe Koordinacionog tela u Bujanovcu,Preševu i opštinskog organa uprave u opštini 
Medveđa: 

 
 
 
Adresa kancelarije Službe Koordinacionog tela u Bujanovcu: zgrada opštine Bujanovac, ulica 
Karađorđa Petrovića 115 

 
Adresa kancelarije Službe Koordinacionog tela u Preševu: ulica Save Kovačevića 12 
 
Adresa uslužnog centra opštinske uprave u Medveđi: zgrada opštine Medvedja, ulica Jablanička 48 
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1. Uslovi prijavljivanja za stipendiju 

U 2014. godini Služba Koordinacionog tela stipendira mlade koji žele da studiraju na 
nekom od fakulteta Univerziteta u Novom Sadu. Svi zainteresovani moraju da imaju prebivalište u 
opštinama Preševo, Bujanovac i Medveđa. Stipendije se dodeljuju za upis na osnovne akademske 
studije na fakultetima Univerziteta u Novom Sadu. 

Za stipendiju mogu konkurisati svi koji ispunjavaju sledeće kriterijume: 

 Da su starosti do 22 godine 

 Da imaju prebivalište na teritoriji opština Bujanovac, Preševo ili Medveđa 

 Da nisu studenti nijednog fakulteta na teritoriji Republike Srbije (uključujući 
pokrajine) 

 Da su tokom srednjoškolskog školovanja ostvarili odličan ili vrlo dobar uspeh i 
da nisu ponavljali nijedan razred 

 Da poznaju srpski jezik 

 Da nisu ostvarili stipendiju na nekom drugom konkursu 

Prilikom konkurisanja za stipendiju svi zainteresovani su u obavezi da dostave: 

 Molbu sa adresom, fiksnim telefonom, moblinim telefonom i aktivnom mail-
adresom kandidata 

 Biografiju 

 Motivaciono pismo koje treba da se sastoji iz tri dela: prvi deo motivacionog pisma 
treba jasno da opisuje razloge zbog čega se kandidat koji konkuriše za stipendiju 
opredelio da upiše određeni fakultet i smer na fakultetu; u drugom delu 
motivacionog pisma kandidat koji konkuriše treba da napiše kako planira da 
stečena znanja primeni u opštini u kojoj živi, dok u trećem delu motivacionog 
pisma treba da se opiše na koji način ta znanja mogu da doprinesu čitavoj lokalnoj 
zajednici i razvoju opštine Bujanovac, Preševo odnosno Medveđa. Motivaciono 
pismo treba da bude napisano fontom Times New Roman, veličine 12, prored 
između redova 1,0 i ne sme da bude kraće od jedne strane. Oni koji nisu u 
mogućnosti da otkucaju motivaciono pismo kod kuće, to mogu da urade u 
kancelarijama Službe Koordinacionog tela u Bujanovcu, Preševu i opštini 
Medveđa. 
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 Uverenje o državljanstvu (original ili overenu kopiju ne starije od 6 meseci) 

 Izvod iz matične knjige rođenih (original ili overenu kopiju u sudu ili opštini) 

 Potvrdu o prebivalištu (original ili overenu kopiju u sudu ili opštini) ili overenu 
kopiju lične karte sa upisanim traženim prebivalištem ili odštampani podaci o 
prebivalištu deponovani u novoj ličnoj karti 

 Overenu kopiju svedočanstva za sve četiri godine srednjoškolskog obrazovanja, 
odnosno za prve tri godine i prvo polugodište četvrtog razreda (za one koji su još uvek 
u srednjoj školi) 

 Dokaze o osvojenim rezultatima na takmičenjima (za one koji su učestvovali na 
takmičenjima iz bilo kog predmeta tokom četvorogodišnjeg školovanja)  

Molba sa propratnom dokumentacijom dostavlja se preporučenom poštom ili lično u kancelarije 
Službe Koordinacionog tela u Bujanovcu, Preševu i opštinskom organu uprave u Medveđi, od 18. 
marta  do 07. aprila 2014. godine, u zatvorenoj koverti sa naznakom: ZA KONKURS ZA 
STUDENTSKE STIPENDIJE, NE OTVARATI DO ISTEKA ROKA ZA PRIJAVLJIVANJE   

Sve prijave pristigle nakon previđenog roka neće biti uzete u razmatranje.  

Adrese kancelarija Službe Koordinacionog tela na koje se dostavlja dokumentacija:  

 Kancelarija Službe Koordinacionog tela u Bujanovcu, zgrada opštine 
Bujanovac,  Karađorđa Petrovića 115  

 Kancelarija Službe Koordinacionog tela u Preševu, ulica Save Kovačevića 12  

 Usluzni centar opstinske uprave u opstini Medvedja: zgrada opštine Medvedja, 
ulica Jablanička 48 

 

2. Izbor kandidata 

Izbor stipendista vrši se u dve faze. U prvoj fazi izbornog postupka, po isteku roka za 
prijavu na konkurs, komisija imenovana odlukom direktorke Službe Koordinacionog tela, pregleda 
sve blagovremene i potpune prijave. Neblagovremeno podnete prijave kandidata neće se uzeti u 
razmatranje, dok će nepotpune i neispravne prijave biti odbijene. Pored formalnih uslova koje 
kandidat mora da ispuni (koji su prikazani na strani 3. i 4. informatora) komisija pregleda 
motivaciono pismo i biografiju kandidata, nakon čega sastavlja listu kandidata koji će biti pozvani 
na intervju. Spisak kandidata sa kojima će komisija obaviti razgovor, biće istaknuta na internet 
prezentaciji Koordinacionog tela (www.kt.gov.rs), oglasnim tablama opština Bujanovac, Preševo i 
Medveđa i lokalnim kancelarijama Službe Koordinacionog tela.  
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U drugoj fazi izbornog postupka Komisija će pozvati sve prijavljene kandidate koji 
ispunjavaju formalne uslove i obaviti sa njima intervju kako bi ocenili motivisanost kandidata i 
veštinu komunikacije. Nakon obavljenog intervjua sa kandidatima koji ispunjavaju formalne uslove 
konkursa, Komisija sačinjava rang listu koju u vidu predloga dostavlja direktorki Službe 
Koordinacionog tela. Intervju sa kandidatima će se obaviti u aprilu, nakon isteka roka za 
prijavljivanje kandidata, pri čemu će o tačnom vremenu i datumu, svi kandidati biti naknadno 
obavešteni. 

Rang listu i spisak kandidata utvrdiće komisija za dodelu stipendija, obrazovana rešenjem 
direktorke Sluzbe Koordinacionog tela. 

Svi podnosioci prijava imaju pravo na podnošenje prigovora u roku od 8 (osam) dana od 
dana objavljivanja rang liste kandidata, po obavljenom intervju. 

 Izabrani kandidati u obavezi su da polažu prijemni ispit na izabranom fakultetu 
Univerziteta u Novom Sadu.  

Konačnu odluku o dodeli stipendija donosi direktorka Službe Koordinacionog tela, nakon 
polaganja kvalifikacionih ispita za upis na prvu godinu studija i to samo za one kandidate koji su 
položili prijemni ispit na fakultetima Univerziteta u Novom Sadu odnosno ispunili formalno pravne 
uslove. 

Svi kandidati su u obavezi da komisiji Službe Koordinacionog tela dostave: 

 Studentski indeks ili potvrdu o upisanoj prvoj godini osnovnih studija na izabranom 
fakultetu 

Na osnovu ovog dokumenata konačnu odluku o dodeli stipendija donosi direktorka Službe 
Koordinacionog tela, nakon polaganja kvalifikacionih ispita za upis na prvu godinu studija i to samo 
za one kandidate koji su položili prijemni ispit na fakultetima Univerziteta u Novom Sadu odnosno 
ispunili formalno pravne uslove. Služba Koordinacionog tela će sa stipendistima zaključiti ugovore 
o stipendiranju za školsku 2014/2015. godinu.  

Služba Koordinacionog tela stipendira studente koji zadovolje sve kriterijume postavljene 
konkursom. Neto iznos stipendije uplaćivaće se na račun stipendiste u devet mesečnih rata i to 
za period oktobar 2014. – jun 2015. godine. Iznos mesečne stipendije je 45.000 dinara neto i daje 
se za troškove stanovanja, hrane, prevoza i drugih troškova života studenta, kao i za kupovinu 
knjiga i ostalih materijala neophodnih za studiranje. Prava i obaveze biće detaljno regulisani 
ugovorom koji student zaključuje sa Službom Koordinacionog tela. Služba Koordinacionog tela 
zadržava pravo da raskine ugovor o stipendiranju u slučaju da student ne izvršava obaveze iz 
ugovora, odnosno ukoliko ne pohađa predavanja i vežbe, ne overi semestar i ne položi ispite iz 
prve godine neophodne za upis na drugu godinu studija, napusti fakultet. 
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Služba Koordinacionog tela će izabrane studente nastaviti da stipendira u 2015. godini pod 
uslovom: 

 Da u budžetu za 2015. godinu budu odobrena sredstva za stipendije studenata 
 Da izabrani student redovno pohađa nastavu na fakultetu i redovno overava semestre 

3. Prijemni ispit: 

Svaki fakultet Univerziteta u Novom Sadu na internet prezentaciji ima detaljne informacije o: 

 O studijskim programima koji se izučavaju  

 Načinu konkurisanja na fakultet (dokumentacija koja treba da se podnese, visina naknade koja 
treba da se uplati, roku do kada mogu da se podnesu prijave) 

 Upisu na fakultet (koja dokumenta treba da se podnesu, visina nadoknade za upis, vremenski 
rok do kada se vrši upis na fakultet) 

 Literatura za pripremu prijemnog ispita  

 
 
Internet prezentacije fakulteta: 
 
3.1 Filozofski fakultet: www.ff.uns.ac.rs  
3.2 Poljoprivredni fakultet: http://polj.uns.ac.rs   
3.3 Fakultet tehničkih nauka: www.ftn.uns.ac.rs  
3.4 Ekonomski fakultet: www.ef.uns.ac.rs  
3.5 Prirodno-matematički fakultet: www.pmf.uns.ac.rs  
3.6 Tehnološki fakultet: www.tf.uns.ac.rs  
3.7 Građevinski fakultet u Subotici: www.gf.uns.ac.rs  
3.8 Pravni fakultet: www.pf.uns.ac.rs  
3.9 Medicinski fakultet: www.medical.uns.ac.rs/ 
3.10 Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja: http://www.fsfvns.rs/  
3.11 Akademija umetnosti: http://www.akademija.uns.ac.rs/  


